



Инициативная группа «Родительский патруль» гимназии № 8 им. академика Н.Н.Боголюбова вместе с юными инспекторами дорожного движения вышли на улицы города и провели рейд под девизом «Безопасность детей - забота общая!».

В ходе рейда представители родительской общественности школы вместе с сотрудником Госавтоинспекции проверили правильно ли школьники переходят дорогу. Участники напомнили основные правила безопасности пешеходам и раздали памятки родителям-автолюбителям.

В настоящее время во всех российских регионах действуют «Родительские патрули» - добровольные объединения общественных активистов, которые вместе с сотрудниками Госавтоинспекции и педагогами оказывают содействие в обеспечении безопасности детей – участников дорожного движения.

«Родительские патрули» контролируют, чтобы школьники переходили проезжую часть в установленных местах, при необходимости помогают детям перейти дорогу правильно и безопасно. Родители-активисты учат юных пешеходов правильно ориентироваться в дорожной обстановке, напоминают об алгоритме действий для безопасного перехода, обращают внимание на значение дорожных знаков. Также под их контролем находится безопасная перевозка детей-пассажиров и использование световозвращающих элементов.

## Под контролем родителей

Автор: Встреча

15.09.2022 04:32 - Обновлено 15.09.2022 05:24

---

Кирилл ОРЛОВ